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Ihre Anfrage vom 24.01.2012 bzgl. Umgestaltung des Bahnhofsvorplatzes mit ZOB  
-  ANF/0667/2012  
 
Sehr geehrter Herr Mockenhaupt,  
 
Ihre Fragen bzgl. der geplanten Wartehallen am umzugestaltenden Bahnhofsvorplatz beantworte 
ich wie folgt: 
 
1. Frage: Warum 2 unterschiedliche Ausführungen, worin besteht der Unterschied? 
 

Antwort: Die Wartehallen sind vom gleichen Typ. Der Unterschied besteht in der Länge der 
notwendigen Überdachungen. Im Regiobereich muss pro Bussteig die Wartehalle doppelt so lang 
sein, um ausreichend Unterstellschutz zu bieten. 
Im Bereich der SWG-Bushaltestellen wird zukünftig das große historische Dach an Gleis 1 zur 
Verfügung stehen, daher sind dort die weiteren Wartehallen kleiner/kürzer. 
 
Frage 2: Gibt es Informationen über Ausführungen (Bilder/Prospekte), wenn ja, wo kann man sie 
ansehen? 
 
Antwort: Die Wartehalle wurde bereits am Rathaus gebaut und soll nochmals am wichtigsten 
Stadteingang, dem Bahnhof, Verwendung finden (Bilder siehe Anlage). 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
     Bürgermeisterin  
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Anlage zum Schreiben an Herrn Mockenhaupt vom 06.02.2011  
 
 
Wartehalle am Berliner Platz vor Rathaus  

 
 
 
Wartehalle am Berliner Platz vor Rathaus  

 
 


